TEST A-CZESC | szkota podstawowa (test jednokrotnego wyboru @s 20minut )

1. Dojezdzajac do skrzyzowania oznaczonego tym znakiem trzeba
usipi¢ pierwszenstwa pojazdowi:
a. wekszemu
b. nadjedzajagcemu z lewej strony
c. nadjedzajacemu z prawej strony

2. Dojezdzajac do skrzyzowania, przed ktorym stoi ten znak musimy
usipié pierwszenstwa:
a. tylko nadjedzajagcym z prawej strony
b. wszystkim jagtym drog poprzecza
c. tylko jadcym prosto
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3. Widzac ten znak rowerzysta:
a. nie mege wjecha na drog za tym znakiem
b. mae jech& dalej bezzadnych ogranicze
c. musi zmniejszypredkos¢

4. Sygnat zielony na sygnalizatorzéwietinym oznacza:
a. zakaz wégia oraz jazdy
b. zezwolenie na wjazd za sygnalizator
c. zezwolenie na wjazd jggym tylko prosto przez skrzgwanie

5. Widzac ten znak rowerzysta:
a. musi ugpic pierwszéstwa nadjedzajagcym z prawej strony
b. ma pierwszestwo przed pojazdem z prawej strony
C. mae skeci¢ w prawo

6. W Polsce zgodnie z "Prawem o ruchu drogowym" atwigzuje ruch:
a. prawostronny
b. lewostronny
c. po dowolnej stronie

7. Rowerzysta korzystagcy z jezdni musi jech#:
a. po prawej stronie
b. po lewej stronie
c. dowoln strory

8. Czs¢ jezdni przeznaczonej do ruchu rowerdow w jednym kieunku, oznaczonej
odpowiednimi znakami drogowymi to:
a. pas ruchu dla rowerow
b. droga dla roweréw
c. pobocze

9. Karte rowerowa moze uzyska dziecko, ktére ukaiczyto co najmniej:
a. 7 lat
b. 10 lat
c. 13 lat

10. Czs¢ jezdni na wlocie skrzyowania na catej szerokeéci jezdni lub wybranego pasa
ruchu przeznaczona do zatrzymania rowerow weatu zmiany kierunku jazdy lub
usgpienia pierwszeistwa, oznaczona odpowiednimi znakami drogowymi to:

a. droga dla rowerow
b. pas ruchu dla roweréw
c.$luza dla roweréw



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Odlegt@¢ miedzy kolumnami rowerdw nie maze by¢ mniejsza niz:
a. 100 m
b. 200 m
€. 500 m

Na skrzyzowaniu rownorzednym pierwszaistwo ma pojazd:
a. jadcy prosto

b. skgcajacy w lewo

C. majcy pravg strore wolng

Jeeli na skrzyzowaniu ruchem kieruje policjant, a przed skrzyzowaniem jest
sygnalizacjaswietlna i ustawione | znaki, to kierujacy pojazdem w pierwszej
kolejnasci stosuje s¢ do:

a. polecekierujagcego ruchem

b. sygnalizacgwietlnej

c. znakow drogowych

Pod opiela osoby dorostej mde jecha rowerem po chodniku dziecko, ktére nie
ukonczyto:

a. 10 lat

b. 12 lat

c. 13 lat

Ktéry pojazd zaliczamy do uprzywilejowanych?

a. karetki pogotowia

b. policji

c. stray pozarnej jadcy do gaszenia @aru na sygnatach i z yézonymiswiattami mijania
lub drogowymi

Jadyc w kolumnie rowerzystow, naléy pamietaé, ze odlegt@¢ od poprzedzapcego
roweru:

a. nie jest ok&ona

b. wynosi minimum 3 metry lecz nie powinna Byotsza nit droga hamowania

€. musi wynosico najmniej 5 metrow

Holowanie roweru jest:

a. dopuszczalne wggiznie na pajczeniu getkim a dtugdé linki wynosi od 4 do 6 m

b. dopuszczalne, ale tylko przez kigeego pojazdem niemechanicznym, a odlggto
médzy pojazdami wynosi nie wtej niz 3 m na pajczeniu getkim

c. zabronione

Po wjedzie do strefy zamieszkania:

a. obowgzuje ograniczenie pdkosci do 30 km/h

b. obowdzuje zakaz zatrzymywaniagsiv dowolnym miejscu
C. rowerz§ci ustpuja pierwszéstwa pieszym

SP-1
Znak ten oznaczaze:
a. na skrzzowaniu ruch odbywa sidookota wyspy
lub placu w kierunku wskazanym na znaku
b. kierugcy znajdugcy sk na skrzyowaniu ma pierwszestwo
przed kiergcym wjezdzajacym na to skrzyowanie
c. obowdzuje zakaz ruchu wszelkich roweréw na jezdni
i na poboczu




20. Kierujacy rowerem mae wyprzedza inne powoli jadace pojazdy z ich prawej strony
Z wyptkiem:
a. motoroweru
b. czterokotowca lekkiego
C. roweru

21. Pieszy korzystajcy z jezdni musi &¢:
a. po prawej stronie
b. po lewej stronie
c. dowolg strory

22. Kolumna dzieci do lat dziesiciu musi i§¢ po:
a. prawej stronie jezdni
b. lewej stronie jezdni
c. dowolnej stronie jezdni

23. Po drogach publicznych, poza strgfzamieszkania, nie mog poruszat sie samodzielnie
dzieci, ktére nie ukaczyty:
a. 10 lat
b. 8 lat
c. 7lat

24. Kiedy piesi mog przekracza¢ jezdnie poza przegciami dla pieszych?
a. na zaktach o stabej widoczsoi drogi
b. gdy odlegix od przejcia jest weksza nk 100 m
c. tylko w strefie zamieszkania

25. Pieszemu zabrania @i
a. przebiegania przez jezgni
b. przechodzenia przez tory, gdy dopiero oozgo podnoszenie zapor
C. wyprzedzania pieszego z jego prawej strony



TEST CZESC Il -skrzyzowania - szkota podstawowa czas 10 minut

(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowied jest prawidtowa)

1) W tej sytuacji, rowerzysta pojedzie jako:
QO pierwszy,
QO drugi,
QO ostatni.

2} Natym skrzyzowaniu, rowerzysta:
O musi ustapic pierwszeiistwa pojazdowi nr 2, ktéry jest po jego prawe] stronie,
QO pojedzie jako drugi,
Q pojedzie pierwszy.

3 ) Rowerzysta w tej sytuacji pojedzie:
O pierwszy,

QO drugi,

O trzeci.




4 ) Natym skrzyzowaniu, rowerzysta pojedzie jako:
O pierwszy,

O drugi,

O ostatni.

5 ) W tej sytuacji, rowerzysta pojedzie:
Q jakodrugi,

QO ostatni,

O pierwszy, bo ma zielone swiatto.

6, Natym skrzyzowaniu rowerzysta:
O pojedzie przed pojazdem nr 2, bo jest po jego prawej stronie,
© ma pierwszetistwo przejazdu,
O musi przepuscic tramwaj z nr 3.




7 ) Natym skrzyzowaniu:

O rowerzystaz nr 1 pojedzie ostatni,

O samochod znr 3 pojedzie pierwszy, bo jedzie prosto,
O kolejnosc przejazduto: 1-3-2.

§ ) Natym skrzyzowaniu:
O rowerzysta z nr 1 pojedzie ostatni,
O samochaéd z nr 2 pojedzie pierwszy,
O kolejnosé przejazduto: 1-3-2.

10) Natym skrzyZowaniu:

O rowerzysta musi ustapic pierwszenstwa przejazdu pojazdowi nr 2,
O rowerzysta ma pierwszeristwo przed pojazdem nr 2,

O o pierwszerstwie decyduje zasada ruchu prawostronnego.




